
 

 

 

Aika: 30.1.2025 Klo: 23:45  
 
Aihe:  KILPAILUNJOHTAJAN PÄÄTÖS NO. 3 Dokumentin no: 3.5 
 
Keneltä: Kilpailunjohtaja 
 
Kenelle: Kilpailija no 20 Miroslav Plíhal ja Jiří Stross 
 Sivuja: 1  - Liitteet: 0        
__________________________________________________________________________________________ 
 
AIHE: Kilpailunjohtajan päätös koskien rengaskoodilomakkeen myöhässä palauttamista. 
 
Todettu asia/tapahtuma: Kilpailija nro 20 on toimittanut rengaskoodilomakkeen 30.1.2025 kello 21:05 eli 5 
minuuttia myöhässä.  
 
Sääntö: Kilpailun säännöissä kohdassa 9.1 Renkaat luokissa 1-6 määritellään aikataulu rengaskoodilomakkeen 
palautukselle. 
 
Ralli SM sarjasääntö 16. Rengasmääräykset, kohta 16.2.2: 
Rengaskoodilomake tulee palauttaa järjestäjälle ilmoitetun aikataulun puitteissa. Mahdollisista lomakkeen 
palautuksen myöhästymisestä voidaan määrätä seuraava seuraamus: 
- 0-2 tuntia myöhässä (maks. 120 min) – Seuraamus 10 sekunnin aikasakko 
 
Päätös: Kilpailijalle nro 20 määrätään 10 sekunnin aikasakko. 
 
 

 
Heikki Isomaa 
Kilpailunjohtaja 
 

Vastaanottokuittaus:  

Kilpailun yhdyshenkilö on antanut päätöksen tiedoksi kilpailijalle puhelimitse 30.01.2025 kello 23:32. 

  



 

 

 

Date: 30.1.2025     Time: 23:45 

 

Subject:  CLERK OF THE COURSE DECISION NO. 3 Document no: 3.5 

 
From: Clerk of the Course 
 
To: Competitor no. 20 Miroslav Plíhal and Jiří Stross  
 Pages: 1 - Attachments: 0 
__________________________________________________________________________________________ 
SUBJECT: Clerk of the Course decision regarding submitting tyre bar code form late.  
 
Matter: Competitor no 20 has submitted the tyre bar code form on 30.1.2025 at 21:05 i.e. 5 minutes late.  
 
Regulation: In the supplementary regulations art. 9.1 Tires in classes 1-6, the schedule for returning the tyre bar 
code form is determined. 
 
Finnish Rally Championship regulations 16. Tyre regulations, art 16.2.2: 
The tyre bar code form must be returned to the organizer within the announced schedule. The following penalty 
may be imposed for possible late return of the form:  
- 0-2 hours late (max. 120 min) – 10 seconds time penalty 
 
Decision: 10-second time penalty is imposed to competitor no 20. 
 
 

 

 

Clerk of the course  

 

Acknowledgement of receipt:  

The competitors’ relations officer has informed the competitor on 30.01.2025 kello 23:32. 

 

 
 


